

远离毒品! 省高院发布毒品犯罪典型案例

案例1 两人因贩卖运输9.8公斤海洛因获刑

刘同安经他人介绍与杨会芳认识后,多次联系杨会芳购买海洛因。

2013年6月至9月,刘同安通过现金交易或向杨会芳汇款,在昆明向杨会芳购买海洛因3次共计28块重约9800克。

刘同安安排张官杰、刘彦军(均已判刑)驾车将所购海洛因运回漯河市。刘同安接收海洛因后贩卖给程中伟、张占生(均已判刑)等人。

此案经漯河市中院一审,省高院二审,最高人民法院进行复核。

法院以贩卖、运输毒品罪判处刘同安死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。以贩卖毒品罪判处杨会芳死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

“6·26”是国际禁毒日,昨天上午,河南省高院从全省法院去年以来审结的涉及毒品的犯罪案件中,选取5件典型案例对社会公布,震慑毒品犯罪分子的同时,提醒大家远离毒品。
郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 乔良 张琦

案例3 建网站引诱他人吸毒

2014年七八月份,许银花注册建立“唐会”网站,为吸毒人员提供视频吸毒、聊天交流、游戏平台。建立网站后,许银花授权杨佳兴负责网站的日常维护,授权李云燕负责打理网站、管理网站聊天室。许银花、李云燕、杨佳兴均发起过集体视频吸毒。截至案发,该网站发展的会员已遍布全国。

法院审理认为,许银花开设吸毒网

站,引诱他人吸毒,李云燕、杨佳兴明知许银花开设的是吸毒网站仍积极参与并为许银花提供帮助,其行为均已构成引诱他人吸毒罪,且情节严重。最终,法院以引诱他人吸毒罪,判处许银花有期徒刑3年6个月,并处罚金2万元;判处李云燕有期徒刑3年,并处罚金1万元;判处杨佳兴有期徒刑2年6个月,并处罚金1万元。

案例4 替人走私运毒乘火车被抓

2015年10月21日,周克珍、周克兰受雇携带毒品由缅甸前往驻马店市。次日,二人从昆明乘坐K338次列车前往驻马店。列车运行至湘潭至长沙区间,民警将周克珍、周克兰抓获,并当场从二人携带的两双花色凉拖鞋鞋底夹层查获毒品海洛因4块,共计614.455克。经鉴定,周克珍携带两块毒品,分别净重148.572克和149.053克,海洛因含量均超过60%。周克兰携带两块毒品,分别

净重157.993克和158.837克,海洛因含量均超过62%。

法院审理认为,周克珍、周克兰明知是毒品而非法携带进入国境,并乘坐公共交通工具予以非法运输,其行为均已构成走私、运输毒品罪,且系共同犯罪。法院以走私、运输毒品罪判处周克珍有期徒刑15年,并处没收个人财产1万元。判处周克兰有期徒刑13年,并处罚金8000元。

案例5 依法惩处零包贩卖毒品犯罪

2015年6月至12月,郭全胜在家中先后10次向吴晨龙和方樊贩卖毒品,每次0.5克至50克不等。公安人员抓获郭全胜后,从其身边缴获甲基苯丙胺106.47克。杨建革从郭全胜处购买100余克甲基苯丙胺后,单独或伙同胡鹏太分7次贩卖给吸毒人员王某、赵某、陈某、刘某等

人,每次0.85克至20克不等。公安人员抓获杨建革和胡鹏太时,从其二人身上查获甲基苯丙胺49.54克。

2015年12月20日至23日,吴晨龙先后3次向吸毒人员陈某、刘某等人出售毒品,每次0.5克。12月23日,公安人员将其抓获时,从其身边查获甲基苯丙胺2.55克。2015年8月至12月,杨勇、方樊单独或结伙先后5次向王某、杨某等人贩卖毒品,每次6克至10克不等。公安人员抓获方樊时,从其身上查获甲基苯丙胺4.5克。

2015年10月至12月间,刘秋洋先后4次向吸毒人员赵某贩卖毒品,每次1至2克不等。公安人员抓获刘秋洋时,从其身上查获甲基苯丙胺6.4克。

法院审理认为,郭全胜、杨建革、胡鹏太、吴晨龙贩卖甲基苯丙胺50克以上,杨勇、方樊、刘秋洋贩卖甲基苯丙胺10克以上不满50克,其行为均已构成贩卖毒品罪,应当依法惩处。据此,以贩卖毒品罪判处7人15年至5年不等的刑期。

目前,该案正在南阳中院二审中。

一单到底 物流全球

国内首个国际物流数据标准联盟在郑州成立

本报讯 昨日,河南省机场集团与7家境内外物流企业在郑州举行战略合作协议签订和“国际物流数据标准”联盟成立仪式,抢先打造空中丝绸之路物流生态圈和“国际物流数据标准”。这标志着“国际物流数据标准”联盟正式成立,将在全球范围内共同推广使用“国际物流数据标准”,真正实现“一单到底,物流全球”的目标。

国际物流数据标准的实施将加快通关时效

就昨日“国际物流数据标准”联盟在郑州成立,业内专家评价说,“国际物流数据标准”不仅仅是一个统一的国际舱单标准,而是一套完全由市场力量推动建立并运营的国际物流多式联运综合服务标准体系,包含了数据标准、服务标准和磋商机制。该标准实施后,将作为空中丝绸之路第一个分享经济的行业标准,逐步满足物流过程中物流数据在不同承运方之间流转、各国家监管部门之间监管的需要,进一步加快通关时效、降低监管风险、促进国际贸易便利化。

实现“一单到底 物流全球”的目标

河南省机场集团、上海海关网等单位的负责人表示,河南省机场集团正在大力推进国际物流多式联运数据交易服务平台建设。该平台通过搭建多式联运数据信息交易平台,整合海、陆、空资源,欢迎全球的贸易商、制造商、物流商以及服务商加入联盟,实现“一单到底,物流全球”的目标。他们的最终目标是建立一个符合未来国际贸易与物流发展的生态系统。在这个系统内,所有贸易与物流相关方协同发展,促进郑州国际航空货运枢纽加快建设,为河南自贸区建设提供支撑、为空中丝绸之路建设提供保障。

郑州机场已有6个指定口岸和跨境电商业务

目前,郑州机场已拥有进口水果、冰鲜水产品、食用水生动物、冰鲜肉类、澳洲活牛、国际邮件经转等6个指定口岸和跨境电商业务。下一步,郑州机场将重点开辟郑州至欧洲、美洲、亚洲、澳洲以及非洲等地区的货运航线,力争到2020年,在郑州机场运营货航公司25家以上,开通全货机航线40条以上,通航城市40个以上,形成功能完善、相互支撑的欧亚全覆盖的枢纽航线网络。
郑报融媒记者 张华
通讯员 施书芳

